
第 ５問

   医療機器メーカーのＡＢＣ社では、製品Ｘを製造・販売している。これまで全部原価計算による損益計算書を

作成してきたが、販売量と営業利益の関係がわかりにくいため、過去 ２ 期分のデータをもとに直接原価計算によ

る損益計算書に作り替えることとした。次の［資料］にもとづいて、下記の問に答えなさい。

［資料］

⑴　製品Ｘ 1 個当たり全部製造原価（前々期・前期で変化なし）

直接材料費 450 円

変動加工費 70 円

固定加工費 300 円

　合　計 820 円

※ 1 個当たり固定加工費は期間総額を実際生産量で割って計算している。

⑵　販売費及び一般管理費（前々期・前期で変化なし）

変動販売費　80 円／個　　　　　固定販売費及び一般管理費　500,000 円

⑶　生産・販売状況（期首・期末の仕掛品は存在しない）

前 々 期 前  　 期

期首製品在庫量 0 個 0 個

当期製品生産量 1,500 個 1,500 個

当期製品販売量 1,500 個 1,200 個

期末製品在庫量 0 個 300 個

問 1　答案用紙の直接原価計算による損益計算書を完成させなさい。

問 2　全部原価計算による前期の営業利益を計算しなさい。


